

# Completa normalidad en frontera señalase

Completa normalidad se sigue observando en las zonas fronterizas de El Salvador y Honduras, declaró a LA PRENSA GRAFICA, el coronel Alberto Padilla, de Venezuela, jefe de los observadores militares de la OEA.

Puedo asegurar —dijo— que no ha habido tan solo un incidente entre los ejércitos de los dos países. El militar venezolano expresó sentirse agradecido de la amplia colaboración que de ambas naciones ha recibido la misión de observadores, para el mejor desarrollo de su trabajo.

once observadores, cinco en territorio de Honduras y cinco en territorio de El Salvador, y él, que en su calidad de jefe cruza ambas fronteras para cerciorarse de que lo suscrito en el Acta de Managua, por esos ejércitos sea cumplido.

En el Acta de Managua se fijaron cuatro áreas de las fronteras, en las que no debía haber presencia de tropas, para evitar rozamientos entre dichos ejércitos. Esto, se ha cumplido al pie de la letra, según el coronel Padilla.

Aseguró que el ambiente que se vive en

Pasa a la página 28

## Nuevo embajador E. U. expresa su simpatía al llegar ayer

Ayer tarde llegó el nuevo embajador de Estados Unidos señor Ignacio Lozano, periodista de carrera, quien sustituye al señor James F. Campbell. "Me siento muy honrado de haber sido nombrado embajador en este progresista país, el cual conocí el año pasado, cuando asistí a la conferencia de la Junta de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), como delegado", expresó al arribar al aeropuerto de Ilopango.

Agregó el señor Lozano que durante su permanencia en El Salvador pondrá todo su empeño por aumentar las buenas relaciones que existen desde hace muchos años entre este país y Estados Unidos.

Enfatizó que se siente satisfecho de servir como embajador en un país latinoamericano, donde existen muchos vínculos comunes con el pueblo y gobierno norteamericanos.

"En dos ocasiones tuve oportu-

Pasa a la página 65

## 1er. Seminario Actualización Docente de Inglés en Septiembre.

Primer Seminario de Actualización Docente se llevará a cabo el 16 y 17 de septiembre próximo, auspiciado por McGraw-Hill Latinoamericana, S. A., de Colombia, con la colaboración del Ministerio de Educación. Será para profesores de inglés, de los centros educativo oficiales y privados, con el objeto de que se actualicen en los métodos de enseñanza de su especialidad. El evento será desarrollado por la Dra. Joan Saslow, quien ha realizado estudios en la Universidad de Wisconsin, Estados Unidos; en la Université D'Aix, Marseille, Francia; en Chateau Mont-Choisi; Lausanne, Suiza y otras. Habla además del inglés, español y francés.

La Dra. Saslow, se informó, mostrará los diferentes métodos para enseñar el idioma inglés; analizará las dificultades que encuen- tra el estudiante para aprenderlo y hará demostraciones prácticas sobre todos los puntos del programa. Los asistentes, se dijo, podrán hacer las preguntas al respecto.

El seminario será en el auditorium de la CAESS, en la tarde de esos dos días.

## Intégrase país al Comité Católico de Enfermería Belga

El Salvador ha quedado incorporado al Comité Internacional Católico de Enfermería de Asistentes Médicos Sociales de Bélgica.

La enfermera Ana Pineda Moreno, informó que el Movimiento de Enfermería Acción Católica de El Salvador, llenó todos los requisitos exigibles para ser miembro de esa institución mundial. Agregó que actualmente, están

Pasa a la página 28



DRA. SASLOW. El Primer Seminario de Actualización Docente será impartido por la doctora Joan Saslow, el 16 y 17 de septiembre próximo.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

EXTIENDEN SERVICIO. La Dirección de Transporte Terrestre autorizó la extensión del servicio de buses hasta la colonia Mireya, que antes llegaba a San Ramón, Ayutuxtepeque. Favorecerá a unos 5 mil usuarios más. El Sr. Arturo Pérez (derecha), en nombre de los vecinos, agradece al coronel José Luis Rosales (de traje), director de esa dependencia.

## Dramático encuentro padre e hijo por noticia de LPG

(Por Adrián Roberto Aldana). Humphrey Milton López Najarro, el niño a quien sus padres buscaban angustiosamente, fue localizado ayer a las nueve de la mañana cuando un lector de LA PRENSA GRAFICA leyó la información sobre su búsqueda, y avisó a un reportero. El citado menor desapareció del hogar en la ciudad de Quezaltepeque, el 28 de enero del presente año, fecha desde la cual sus padres Mario Alfredo López y Mirian Najarro de López emprendieron incansable búsqueda por todo el territorio

Un abogado les dijo que no avisaran a periodista alguno, porque no lograrían nada positivo, y ellos atendieron la recomendación nacional, Guatemala y Nicaragua, en la creencia de que aquel sin lograr éxito.

Pasa a la página 63

## Exclusión de buses escolares de Ley Transportes sugiérese

Exclusión de los buses escolares y privados de las regulaciones de la Ley de Transporte Público por Carretera, sugirieron ayer varios diputados. La sugerencia la hicieron cuando la comisión de Legislación y Puntos Constitucionales del Congreso, que estudia el proyecto de dicha ley, cambiaba impresiones con funcionarios de la Dirección General de Transportes. En el citado proyecto se especifica que para la prestación del servicio de buses escolares, al igual que para la concesión de las rutas comerciales, la Dirección General de Transportes convocará a concurso y otorgará la autorización o licencia al ganador del mismo.

El director general de Transportes, coronel José Luis Rosales, explicó las razones por las que con-

Pasa a la página 42

## Salvadorenño desaparece en el aeropuerto La Aurora

(Santa Ana). Las autoridades policíacas guatemaltecas, iniciaron ayer operativos, con el fin de encontrar al joven salvadoreño Esteban Álvarez López, de 19 años, desaparecido anteayer del aeropuerto "La Aurora" de aquella capital. Esteban y su hermano Santiago, de 20 años, abordaron el domingo en San Salvador, un avión con destino a Houston; pero por desperfectos en la máquina, hizo escala en esa terminal aérea.

su hermano iba a Houston de vacaciones.

Los jóvenes optaron, mientras reparaban las fallas mecánicas, ir a jugar a los aparatos mecánicos que hay en el aeropuerto; luego, Santiago fue a indagar sobre viajes a las distintas oficinas de empresas aéreas y al regresar al lugar donde estaba su hermano no lo encontró.

Anteayer mismo Santiago dio aviso de lo sucedido a sus padres don Ricardo Álvarez Lemus y doña Vilma López de Álvarez, residentes en esta ciudad, quienes se trasladaron a Guatemala, con fotos del desaparecido, para ser entregados a las autoridades que investigan el caso. Se desconoce la forma cómo desapareció el joven Esteban, quien con

### INDICE

	Página
Información nacional . . . . .	2.3
Información internacional . . . . .	4.5
Editoriales . . . . .	6.7
Sociales . . . . .	8.10.12.14.16.18
Cartas a María . . . . .	13
Hermano Pablo . . . . .	20
Platillos Voladores . . . . .	42
San Francisco . . . . .	48
Deportes . . . . .	36.37.38.40
La vida es así . . . . .	24
Cómicos . . . . .	52.54
Clasificados . . . . .	56.57.58
	59.60.61.62.63
Horóscopo personal . . . . .	49
Cine, espectáculos y TV . . . . .	65.66.67.68.69.70.71
Indicador . . . . .	65



DRAMATICO ENCUENTRO. Una información de LA PRENSA GRAFICA, sobre la búsqueda del menor Humphrey Milton López Najarro, ayer, sirvió de pista para la localización del desaparecido. El dramático encuentro se efectuó ayer al mediodía

cuando el señor Mario Alfredo López pudo ver de nuevo a su hijo desaparecido desde el 28 de enero en Quezaltepeque. A la izquierda, el joven Guillermo Méndez, quien le daba protección.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana